Что нужно знать, если вашего близкого задержала **ICE**

Многие неграждане, проживающие в Нью-Йорке, ежедневно задерживаются Иммиграционной и таможенной службой (ICE), в том числе и тогда, когда они приходят на назначенные заседания Иммиграционного суда или другие мероприятия, связанные с иммиграцией.

Что происходит после задержания?

Где будет содержаться мой близкий?

ICE является федеральным агентством и может содержать негражданина в любом месте на территории Соединённых Штатов. ICE не обязана размещать человека вблизи места его проживания, места задержания или места проживания его семьи, близких или адвоката. В настоящее время большинство задержанных из Нью-Йорка находятся в следующих учреждениях:

- Исправительное учреждение округа Орандж (также известное как тюрьма округа Орандж) в регионе Гудзон, город Гошен, штат Нью-Йорк;
- Метрополитенский центр содержания под стражей в Бруклине, Нью-Йорк;
- Центр Delaney Hall в Ньюарке, штат Нью-Джерси;
- Центр Moshannon Valley Processing Center на западе Пенсильвании;
- а также в различных учреждениях в Техасе и Луизиане.

Обратите внимание, что ваш близкий может сначала находиться несколько дней в Нью-Йорке — по адресу 26 Federal Plaza или в непосредственной близости — прежде чем его переведут в другое учреждение, с которым у ICE заключён контракт.

Вы можете найти подробную информацию о конкретном учреждении ICE, включая правила посещений и порядок отправки писем задержанным, здесь.

Имеет ли мой задержанный близкий право на адвоката в местах содержания под стражей ICE?

Федеральное иммиграционное законодательство позволяет негражданину иметь адвоката, однако право на назначение адвоката за государственный счёт отсутствует. В отличие от уголовных судов, в иммиграционных судах не существует системы государственных защитников.

Будьте осторожны с адвокатами, которые обещают заранее определённый результат в Иммиграционном суде или по какому-либо иммиграционному делу. Иммиграционное право и практика сложны и в условиях текущей федеральной администрации постоянно меняются.

Как мой близкий может быстро выйти из-под стражи ICE?

Возможность освобождения из-под стражи ICE зависит от иммиграционной истории и/или истории арестов человека. Некоторые люди могут претендовать на освобождение на время рассмотрения дела в Иммиграционном суде под «иммиграционный залог» (immigration bond), что обычно предполагает внесение денежной суммы федеральному правительству в качестве гарантии того, что человек будет продолжать являться на все заседания иммиграционного суда. Для некоторых людей, задержанных в Нью-Йорке и Нью-Джерси, фонд Envision Freedom Fund может помочь оплатить сумму иммиграционного залога. Пожалуйста, посетите их вебсайт, чтобы узнать подробности: https://envisionfreedom.org/get-support/.

В настоящее время ICE и Иммиграционные суды всё чаще отказывают в возможности внесения иммиграционного залога. Иногда заявляется, что человек вообще не имеет права на залог, и он должен вести своё дело в Иммиграционном суде, находясь под стражей.

Помимо иммиграционного «залога», некоторые люди могут также попытаться добиться освобождения из иммиграционного задержания путём подачи ходатайства о выдаче судебного приказа habeas corpus, если они содержатся под стражей незаконно. Такое ходатайство подаётся в федеральный окружной суд, как правило, по месту, где человек находится под стражей. Это сложное юридическое обращение, в котором утверждается, что федеральное правительство нарушило закон, удерживая человека. Настоятельно рекомендуется проконсультироваться с адвокатом, имеющим опыт ведения подобных дел, чтобы понять возможные варианты.

Важно отметить, что даже если подача habeas corpus возможна, вам, возможно, всё равно придётся продолжать основное иммиграционное дело в Иммиграционном суде, находясь под стражей.



Что делать сейчас?

Будьте готовы получить звонок из центра содержания под стражей

После того как человека задерживает ICE, ему будет разрешён телефонный звонок члену семьи или другу. Разрешены только звонки с обратной оплатой, поэтому вам нужно будет принять звонок, даже если номер неизвестен. Если вы не ответите, задержанный не сможет оставить сообщение.

В некоторых центрах содержания под стражей ICE задержанным предоставляются планшеты, с помощью которых они могут звонить или отправлять сообщения. Используемое приложение называется Getting Out; для его работы необходимо пополнить счёт. Не все центры используют эту систему, но если она доступна, вам предоставят ссылку: https://www.gettingout.com/.

Пожалуйста, имейте в виду, что все звонки, кроме юридических, могут прослушиваться и/или записываться.

Задержанному также понадобятся средства на комиссариатский счёт (commissary), чтобы покупать необходимые вещи. В каждом центре действует своя система пополнения счёта. Как только вы узнаете, где содержится человек, перейдите на эту страницу:

https://www.ice.gov/detention-facilities Здесь можно найти информацию о конкретном центре содержания под стражей и о том, как отправить деньги.

Подтвердите основную информацию и иммиграционную историю задержанного близкого человека

 ШАГ ПЕРВЫЙ: Подтвердите следующую основную информацию о задержанном близком человеке:

Имя и фамилия (как указаны в любых иммиграционных документах) Страна рождения Дата рождения

- ШАГ ВТОРОЙ: Узнайте их номер A (Alien Registration Number)
 Это иммиграционный идентификационный номер человека. Он указан на любом документе, связанном с иммиграцией, и состоит из восьми или девяти цифр с буквой «А» в начале например: «А22-222-222 / A222-222». Знание номера А значительно облегчит поиск информации о вашем близком.
- ШАГ ТРЕТИЙ: Проверьте, назначено ли вашему задержанному близкому предстоящее заседание в Иммиграционном суде, или каков статус предыдущего судебного заседания:

Перейдите на вебсайт EOIR Automated Case Information, чтобы получить эту информацию. Введите номер A и страну гражданства в соответствующие поля:



Вы также можете позвонить по номеру 800-898-7180, чтобы получить доступ к этой системе по телефону и следовать голосовым инструкциям на английском или испанском языке.

Отслеживайте местонахождение вашего задержанного близкого

Вы можете использовать ICE Detainee Locator, чтобы узнать, где содержится ваш близкий. Вы можете искать по имени, фамилии и стране рождения, либо по иммиграционному идентификационному номеру (номеру А) и стране рождения. Пожалуйста, имейте в виду, что после задержания ICE может потребоваться несколько дней, прежде чем информация появится в системе поиска. Для поиска вам понадобятся: Имя и фамилия (как указаны в любых иммиграционных документах)

Страна рождения

Соберите важные документы

Дата рождени

Это может быть важно для любого иммиграционного адвоката, который будет помогать вашему задержанному близкому, или для того, чтобы вы могли самостоятельно защищать его интересы. К важным документам могут относиться удостоверения личности, выданные государственными органами; медицинские документы; а также юридические документы (например, поданные ранее иммиграционные заявления).

Обратитесь за иммиграционной юридической помощью

Ваш задержанный близкий может иметь право на бесплатного адвоката через Проект единства семей иммигрантов Нью-Йорка (NYIFUP). Этот проект является совместной программой трёх организаций: The Legal Aid Society, The Bronx Defenders и Brooklyn Defender Services. NYIFUP предоставляет бесплатное представительство задержанным жителям Нью-Йорка в иммиграционных судах в районе Нью-Йорка. NYIFUP может помочь лицам, задержанным ICE, в следующих ситуациях:

Ваш близкий задержан ICE и его дело рассматривается в иммиграционном суде на Varick Street в Манхэттене или в любом другом иммиграционном суде в Нью-Йорке.

или

Ваш близкий задержан ICE и его дело рассматривается в иммиграционном суде в Элизабет или Ньюарке, штат Нью-Джерси (при этом он может содержаться в Moshannon Valley Processing Center), и до задержания проживал в одном из пяти районов (boroughs) Нью-Йорка.

Если человек не соответствует указанным критериям, обратитесь в другие некоммерческие организации, предоставляющие иммиграционную юридическую помощь:

https://www.immigrationadvocates.org/legaldirectory/.

Пожалуйста, имейте в виду, что может пройти несколько недель, прежде чем ваш близкий впервые предстанет перед судьёй Иммиграционного суда после задержания ICE. Тем временем вы можете направить запрос на помощь NYIFUP, заполнив следующую форму или используя QR-код ниже: NYIFUP форма направления – Заполните форму



Мы отслеживаем поступающие формы и стремимся связаться с задержанным в течение двух недель, чтобы провести первичную оценку возможности представительства.